

Erratum

The contact details of the authors of an article published in **Water SA 27 (4) 455-460** should be as follows:

Investigation of the immobilisation/mobilisation of nickel, copper, chromium and zinc following co-disposal of activated sewage sludge with synthetic refuse

George AC Ehlers^{1*}, Richard A Daneel and Eric Senior²

School of Applied Environmental Sciences, University of Natal, Private Bag X01, Scottsville, Pietermaritzburg 3209, South Africa

(*) To whom all correspondence should be addressed

(¹) Current address: Department of Biochemistry, Microbiology & Biotechnology, Rhodes University, PO Box 94, Grahamstown 6140, South Africa

(²) Current address: Environmental Technology Institute, Innovation Centre (NTU), 18 Nanyang Drive; 637723, Singapore